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Vytvoření nového zboží 

1. Vytvoření nového zboží (v databázi autora modelu je to TEST_23). Číslo zboží ve Vaší 

databázi může být jiné. Cena pořízení bude 12 Kč,  Jednotková prodejní cena 20 Kč , 

Metoda ocenění =FIFO, Průběžná doba =0, Systém doplnění =Nákup, Způsob 

přiobjednání Dávka-pro dávku, Číslo dodavatele =10000 (záložka Doplnění), Období 

kumulace dávky =1T, Účetní skupiny Obchod, DPH25 a PRODEJ. Použijeme některou 

ze šablon a  vytvořenou kartu ručně upravíme.  

Karta zboží 
TEST_023 



Karta zboží  



Nastavení lokací 

Modrý 

Červený 



Nákup vytvořeného zboží a položky zboží  
Nákupy se provedou s pomocí deníku zboží . V použitém deníku zboží 
není zobrazeno pole Kód lokace. Takže první řádek má lokaci Modrý a druhý řádek pak lokaci Červený. 
Dále není vidět v deníku množství 10 ks na Modré lokaci a 8 ks na lokaci Červený. 
To se ovšem následně projeví v položkách zboží  



Řádek prodejní objednávky 

Záložka Dodávka zákazníka, který je na hlavičce prodejní objednávky. 
 7. 7-5.7 = Doba dodávky (2D) a 5.7.-3.7. je Doba dodávky vyskladnění (2D)  



Sešit požadavků- plánování nákupu 

Pozor ! V požadavkovém panelu je filtr na lokaci Modrý !  



Sešit požadavků- plánování nákupu 

Do lokace Modrý bylo nakoupeno s pomocí deníku zboží 10 ks.  
Požadavek z prodejního řádku je 25 ks. Takže MRP algoritmus dopočítal 
25-10 =15 ks.   
 



Nákupní řádek 

V prodejním řádku je Datum odeslání 3.7. Toto datum navazuje na 3.7. ,  
což je Očekávané datum příjmu. Plánované datum příjmu je od dva dny dříve   
díky 1D doby zaskladnění na lokaci Modrý a standardně nastavenému poli Kompenzace (1D)    
v okně Nastavení příslibu objednávek (Oblasti->Správa->Nastavení aplikace->Prodej a marketing ->Prodej->Úlohy 

Bude probíráno v navazující  
sekci ATP-CTP. 



Rezervace v prodejní  objednávce 
Řádek-> Funkce->Rezervovat – nastavte si pracovní datum na 8.7.2020 
Je možné rezervovat 25 ks. Z toho 10 ks bylo již nakoupeno a je tedy již na skladě a 15 ks figuruje  
v řádku zatím nezaúčtované nákupní objednávky. Provede se Auto rezervace. 
Nikoliv Rezervace z aktuálního řádku !!!   
Jak  ?                Řádek-> Funkce->Rezervovat 
 
 



Prodejní řádek po Auto-rezervaci 

Díly rezervaci vzniknou i položky rezervace. V tomto příkladu  
zobrazený nákupní řádek používá jiné zboží z obdobného modelu, 
ale se stejnými parametry  

Nákupní řádek  



Doplnění příkladu o obchodní  variantu se 
dvěma lokacemi (Modrá a Červená)  

• Parametry (již uvedené v úvodu prezentace) 

– Modrá lokace  - zaskladnění  1D; vyskladnění =2D 

– Červená lokace – zaskladnění 3D,vyskladnění =1D 

• Doba dopravy =2D 

• Kompenzace = 1D 

POZOR :  již dříve v tomto příkladu bylo do lokace Červený nakoupeno 8 ks 
a do lokace Modrý 10 ks.    



Kompenzace - vysvětlení  

    Pole Časový posun - Kompenzace (čas) obsahuje časové 

období, po které musí program čekat, než bude moci vystavit 
novou nákupní objednávku, výrobní objednávku nebo 
objednávku transferu. Bylo již použito v předchozím příkladu.   

  

  



Prodejní objednávka (pouze její řádek) 

První část prodejního řádku. V tomto příkladu používáme jiné číslo zboží  (T004) a navíc 
oproti původnímu modelu máme zde dva řádky na stejné zboží, ale různé lokace  
i množství .  

Druhá část prodejního řádku 

Doba na cestě -> 2 dny Vyskladnění->1D  

Rozdíly v plánovaných datech dodávek a odeslání a datu odeslání jsou dány 
různými dobami zaskladnění a vyskladnění u obou používaných lokací  



Nákupní řádek se dvěma lokacemi 
První část nákupního řádku 

Druhá část nákupního řádku 

První řádek nákupní objednávky byl vytvořen s pomocí sešitu požadavků jako reakce 
na první řádek  prodejní objednávky – požadavek 25 ks na lokaci Modrý. 
 
Na skladě máme již nakoupeno 10 ks , takže 25-10=15  
 
Druhý řádek prodejní objednávky i nákupní objednávky pro lokaci 
Červený byl doplněn ručně později, takže v druhém řádku nákupní objednávky 
z tohoto důvodu chybí Požadované datum příjmu. Na prodej je požadavek 3 ks Červenou lokaci 
a na nákupním řádku doplnění 11 ks na Červenou lokaci   

  



Rezervace zboží na straně prodeje I. 

• Rezervace z prvního řádku prodejní  objednávky (požadavek na lokaci Modrý)  

Zde je provedena opět automatická rezervace, takže se využije vše 
ze skladu Modrý a 15 kusů z již existující a zatím nezaúčtované nákupní objednávky.   



Rezervace zboží na straně prodeje II. 

• Rezervace z druhého řádku prodejní objednávky (lokace Červený)   

 

Zde je provedena Rezervace z aktuálního řádku, takže se využijí 3 ks z  
11 ks nákupního řádku pro lokaci Červený a počet položek na skladě 
Červený zůstane na původní úrovni 8 ks.  



Prodejní řádky a položky rezervace po 
provedených  rezervacích  



Nákupní řádky pro provedené rezervaci 



Konec sekce rezervace 
  

 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


